



## **В Нижегородском районе г. Новгорода местный житель обвиняется в применении насилия в отношении полицейского**

СО по Нижегородскому району Следственного комитета возбудили уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 8 февраля 2014 года в вечернее время на ул. Зеленский съезд в Нижегородском районе г. Н.Новгорода подозреваемый нанес удар ногой по телу офицеру полиции, одетого в форменное обмундирование, который со своим напарником пресекал противоправные действия другого гражданина. Следователи СК предъявили подозреваемому обвинение. Он воспользовался положениями ст. 51 Конституции и отказался от дачи показаний, а также отказался высказать свое отношение к предъявленному обвинению. В настоящее время следователи осуществляют сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, расследование уголовного дела продолжается.

*13 Февраля 2014*

*Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/818681>*